

Datum: 30. 1. 2024

Številka: 091-13/2024-1

Zveza: 024-5/2023

OBVESTILO ZA JAVNOST
- za takojšnjo objavo -

Odprt razpis za razvoj inovativne digitalne rešitve na področju krožnega gospodarstva

Maribor, 30. januar 2024 – do 1. aprila 2024 je odprt razpis za razvoj inovativne digitalne rešitve na področju krožnega gospodarstva. V okviru projekta EU za predkomercialno javno naročanje CircularPSP je objavljen razpis v višini 5,63 milijona evrov za vse interesirane dobavitelje, ki želijo sodelovati pri zasnovi, razvoju in preizkušanju inovativnih rešitev na področju krožnega gospodarstva, ki bi občinam in njihovim zaposlenim ter zavodom omogočile hitrejšo, pogostejšo, širšo in učinkovitejšo rabo krožnih praks. Razpis bo potekal v več krogih, zmagovalci pa bodo poleg denarne nagrade deležni še uporabe pravic intelektualne lastnine.

CircularPSP združuje 7 naročnikov iz 7 držav (Nemčija, Finska, Turčija, Švedska, Irska, Portugalska, Slovenija), ki predstavljajo skupaj 45 milijonov državljanov in državljanek, ki bodo v okviru sredstev projekta vložili 5,64 milijona evrov v raziskave in razvoj, da bi se spopadli s skupnim izzivom pospeševanja digitalnega prehoda v krožno gospodarstvo (ang. Circular Economy, CE). Krožno gospodarstvo pri tem predstavlja enega izmed ukrepov na poti trajnostnega razvoja Evrope in temelji na novem načinu organizacije, proizvodnje in potrošnje, skozi ponovno uporabo, popravila, prenavo in recikliranje obstoječih materialov, izdelkov in storitev.

Poleg zgoraj navedenih držav projekt podpira partner iz Združenega kraljestva, vključno s prestolnicami z globalnim vplivom (Berlin, Helsinki, London, Istanbul). Projektni konzorcij s sedežem (raziskovalnega in svetovalnega podjetja Empirca) v nemškem Bonnu sicer zastopa evropske partnerje, ki so vodilni v raziskavah in udeležanju prehoda v krožno gospodarstvo in pred-komercialnega naročanja (ang. Pre-commercial procurement, PCP).

Cilj projekta je zagotoviti novo zeleno digitalno javno storitev in podatkovno platformo (ang. Public service platform, PSP), ki bo celotnemu delovanju občin (mest) in lokalnemu gospodarstvu (trgu) omogočala izbiro, odpiranje ter uporabo obstoječih in novih podatkov. Platforma bo kot projektni rezultat podpirala poslovne procese in delovne tokove za hitrejšo in obsežnejšo načrtovanje, naročanje in izvajanje inovativnih rešitev krožnega gospodarstva po vsej Evropi.

Do sedaj so v (so)organizaciji Skupnosti občin Slovenije, slovenskega projektnega partnerja, od začetka projekta v januarju 2023 potekali različni dogodki. 18. maja 2023 je preko spleta potekalo Posvetovanje na odprtem trgu (Open Market Consultation – OMC), ki so se ga udeležili zainteresirani deležniki iz občinskih uprav, ministrstev, podjetij z informacijsko tehnologijo, gospodarstva kot tudi trajnostno delujočih organizacij in podjetij, da se seznanijo z izzivom kot tudi večstopenjskim postopkom pred-komercialnega naročanja. Poleg tega so se vse do danes zvrstili različni dogodki, ki so bili posredno in neposredno povezani s projektom. Med drugim delavnica, ki je bila vezana na pripravo taksonomije krožnega gospodarstva, kot tudi dogodek za sledilce projekta, med katerimi so tudi tri slovenska ministrstva (Ministrstvo za naravne vire in prostor, Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo, Ministrstvo za visoko šolstvo, znanost in informacije) in njihovi lastni projekti (na primer projekt Care4climate).

V okviru navedenega razpisa, ki se je odprl z 11. januarjem 2024, so že potekali posamezni dogodki, vse od uvodnega dogodka ob odprtju razpisa, predstavitev in administrativno finančnega dela prijave za razpis. **Dne 15. februarja 2024 organizirano še odprto spletno srečanje za izmenjavo vprašanj in odgovorov o sami razpisni dokumentaciji, postopku prijave, postopkih predložitve in drugem. Informacije v zvezi s srečanjem bodo na voljo na spletni strani projekta <https://circularpsp.eu/project/>, kjer so podrobneje predstavljene preostale informacije (razpisna dokumentacija, pogosto zastavljena vprašanja, posnetki dogodkov,...).**

Prijazno vabljeni k deljenju novice za promocijo razpisa.

Lep pozdrav,

Jasmina Vidmar, l. r.
generalna sekretarka SOS

Skupnost občin Slovenije je največje reprezentativno združenje lokalnih skupnosti v Sloveniji, ki šteje 185 občin članic. Občine članice prihajajo iz vseh področij Slovenije, županje in župani pa so vseh političnih prepričanj. Združuje jih prepričanje, da je za razreševanje mnogih problemov, s katerimi se občine srečujejo, potrebno sodelovati, izmenjavati izkušnje (tudi s tujino), širiti vedenje in znanje ter združevati moči.